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o Warszawa, dnia 14.06.2016 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP- 02/22/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym
,Dostawe odczynnikéw chemicznych oraz akcesoriow laboratoryjnych dla zakladu Patomorfologii

Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” (nr sprawy 22/2016).

L. Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwiefi publicznych zamawiajacy

udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

1. Pakiet nr 2, wariant nr 1 - Alkohol absolutny (bezwodny) cz.d.a. (czysty do analiz). Czy
jest to alkohol etylowy zwolniony od akcyzy ze wzgledu na przeznaczenie, dostarczany do
podmiotu zuzywajacego w warunkach zwolnienia od podatku akcyzowego ?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2. Pytanie nr 2:
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OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

3. Dotyczy pakietu 1 poz. 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaproponowanie parafiny w
opakowaniach 15 kg, pozostate wymagania jak w STIWZ ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania

4. Dotyczy pakietu 8 poz. 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie torebek o
wymiarach 30x45 mm, pozostate wymagania jak w SIWZ ?
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

5. Dotyczy pakietu 8 poz. 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie torebek o
wymiarach 45x60 mm, pozostate wymagania jak w SIWZ ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

6. Dotyczy zapisdw umowy §3 ust 5. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie opisu : ,,24

godzin roboczych”, pozostate zapisy jak w umowie ?
Odpowiedz: Patrz modyfikacja SIWZ pkt II ppkt 2 niniejszego pisma.

7. Pakiet 4 poz. 1. Czy Zamawiajacy ma na mys$li standardowy statyw do barwien

nakraplanych wykonany ze stali nierdzewnej, o wymiarach 24 x 14 cm ?
Odpowiedz: Tak.

8. Pakiet nr 2 Pytanie: Jaka bedzie maksymalna ilo$¢ dostaw jednostkowych ? Informacja

niezbedna w celu skalkulowania kosztow transportu.

Odpowiedz: Maksymalna ilos¢ to 25-30 1, w opakowaniach litrowych
lub wiekszych.

9. Pakiet nr 2, wariant nr 1 Pytanie - Alkohol absolutny (bezwodny) cz.d.a. (czysty do
analiz). Czy jest to alkohol etylowy zwolniony od akcyzy ze wzgledu na przeznaczenie,
dostarczany do podmiotu zuzywajacego w warunkach zwolnienia od podatku

akcyzowego?

Odpowiedz: Zgodnie z STWZ.

10. Pakiet nr 2, Pytanie - Czy zawarty w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia punkt
[I. Opis przedmiotu zamoéwienia, podpunkt 7. w szczegélnych przypadkach
zdeterminowanych potrzeb Zamawiajacego, Wykonawca zobowiazuje si¢ dostarczy¢
przedmiot umowy w ciagu 24 godzin od zgloszenia zamowienia dotyczy rowniez Pakiet

nr 2.

N — S )

ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail: szpitalczermiakowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547



SZpHLCH Samodzielny Publiczny
Czernig kOWSki Zaktad Opieki Zdrowotnej

Odpowiedz: Patrz modyfikacja STWZ pkt II ppkt 1 niniejszego pisma.

II. Dzialajac na podstawie art. 38 ust .4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy

dokonuje nastgpujacych zmian w SIWZ:

1) W rozdziale IT SIWZ wykresla si¢ ust. 7 w brzmieniu: ,, W szczegdlnych przypadkach
zdeterminowanych potrzebq Zamawiajqcego, Wykonawca zobowiqzuje sie dostarczyé
przedmiot umowy w ciqgu 24 godzin od zgtoszenia zaméwienia”.

2) W zalagczniku nr 6 do SIWZ w § 3 wykresla sie ust. 5 w brzmieniu:
w W szczegdlnych  przypadkach  zdeterminowanych potrzebq Zamawiajqcego,
Wykonawca zobowiqzuje sie dostarczyé przedmiot umowy w ciqgu 24 godzin od

zgloszenia zamdwienia”.

1I1. Majac na uwadze powyzsze zmiany, Zamawiajacy dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy

Prawo zaméwien publicznych dokonuje zmiany terminu sktadania i otwarcia ofert.

Nowy termin sktadania ofert uptynie w dniu 17.06.2016 roku o godzinie 11:00. Publiczne
otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 17.06.2016 roku o godzinie 11:15.

W zwiazku z ww. zamianami Zamawiajacy informuje, ze dziatajac w oparciu
o art. 12a ustawy Prawo zaméwien publicznych dokonuje zmiany ogloszenia o zamdéwieniu nr BZP

68839-2016.

Pozostate postanowienia SIWZ oraz ogloszenia pozostaja bez zmian.
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